

国庆节前我省雨水不断 周二开始还有一轮降温

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省气象部门了解到,从即日起到9月底,我省天气主打阴雨天气,气温变化总体来说不是很大。

据省气象专家预计,未来一周我省以阴雨天气为

主。今天沿淮和江淮之间中到大雨,部分地区暴雨,局部大暴雨。过程总降水量40到90毫米,局部140毫米,最大小时雨量20到40毫米。

26~28日全省有一次自北向南的降水过程。其中27日大别山区和沿江江南部分地区有中到大雨,

平均风力增大至3到4级,阵风7级。29日夜里起,我省大部分地区还将出现降水。

未来一周淮河以北气温起伏不大,淮河以南26日前气温逐步回升。26日后受冷空气影响平均温度将下降4℃~6℃。

省地质博物馆在新疆发现叶片化石 命名为克拉玛依革质叶

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省地质博物馆获悉,该馆何学智助理研究员与来自中国科学院南京地质古生物研究所、中国科学院植物研究所、中国石油新疆油田分公司实验检测研究院,以及来自英国的合作者组成的合作团队,在新疆准噶尔盆地发现新叶,将其命名为克拉玛依革质叶。

种子蕨植物门是一类已经灭绝的化石植物,最早出现于晚泥盆世(距今约3.8亿年)。盾籽类植物就是种子蕨植物门中的一个重要的类群,这类植物因其具有具柄的盾状壳斗盘(大孢子叶)和悬垂在壳斗盘边缘的种子构成的雌性生殖器官而得名。革质叶是一种只出现于三叠纪的盾籽类植物的叶片化石,是分布于亚欧地区三叠纪革质叶植物群的

代表性化石之一。本次在新疆准噶尔盆地三叠纪克拉玛依组地层中发现的保存了角质层的革质叶化石就是一种盾籽类植物的叶片化石。这种植物的叶片为羽状复叶,羽片为披针形,羽片边缘为波状至锯齿状;二级、三级叶脉构成束状侧脉。

通过和全球已经报道的26种革质叶进行对比,何学智等认为新疆发现的革质叶是一新种。通过对革质叶角质层特征的分析,结合前人对盾籽类植物生活习性的研究成果以及对新疆准噶尔盆地三叠纪古气候的研究成果,何学智等推断新疆发现的革质叶植物能够适应湿润、干旱、或季节性干旱等多种气候条件,其较厚的角质层和下陷的气孔器结构特征则表明这种植物能够适应水胁迫的生存环境。

□ 中央媒体看安徽

大湖名城“领跑”科技创新

据《经济日报》9月24日报道 “二线城市、一流科研”,在长三角城市群中,合肥的城市特质明显。党的十八大以来,这座城市更是将创新作为发展的重要引擎,从科研和产业布局上多管齐下,实现科技创新由“跟跑”变为“并跑”“领跑”。

论经济总量,从2012年到2016年,合肥的经济总量从4164亿元增至6274亿元,首次闯入全国省会城市十强。论城市定位,从5平方公里江淮小邑起步,合肥后来居上,阔步迈向具有国际影响力的创新之都。论发展后劲,合肥坚持创新转型升级发展,在新一轮发展中继续占得先机。从上世纪中期中国科学技术大学内迁,到被确定为国家四大科教基地之一,创新合肥厚植基础;从2014年获批为国家科技创新试点市,到2011年跻身全国“十大创新型城市”,创新合肥蓄势待发;从“十二五”打造“大湖名城、创新高地”,到今年获批建设综合性国家科学中心,创新合肥强势崛起。无数次拾阶前行,成就领军之势。2013年,合肥登上英国《自然》杂志榜单,基础科研实力位列全国第三,仅次于北京、上海。时隔两年,合肥再登《自然》杂志榜单,成为中国十大科研产出城市第五名。2016年4月,国内首款纯电动SUV——江淮iEV6S在北京车展正式上市,标志着江淮新能源产品进入全新时代。创新,正在成为驱动合肥经济发展的强劲引擎。

合肥庐阳大数据+招商推介会在京举办

星报讯(记者 祝亮) 9月23日下午,“智汇云端 数动庐阳”2017庐阳区“大数据+”北京招商推介会在北京成功举办,作为此次活动的最大亮点之一,“大数据+”主题论坛环节备受关注,围绕大数据、云计算这些当下最为鲜明的时代特征,来自政府部门、企业代表和文化创意领域的对话嘉宾妙语连珠、思想火花迸发,为合肥市尤其是庐阳区决心重点打造大数据产业基地发出了强音。

此次活动中,庐阳区首先提出“大数据+”的概

念,合肥市数据资源局副局长、市大数据资产运营有限公司筹备组组长游浩方强调,合肥市政府于今年8月21日召开了数据资源筹备动员大会,吹响了数据资源管理的号角。在具体操作过程中,将通过一个局(合肥市数据资源局)和一个公司(合肥市大数据资产运营有限公司)来实现。在大数据产业发展规划中,近期要建立一个省级产业园区和五个市级产业园区,而庐阳区在这方面走得最快。

有健康才有将来

2017安利纽崔莱健康跑(合肥站)欢乐起跑



为健康而跑欢乐多多

今年“健康跑”的主题是“有健康才有将来”,活动仍然在颜值最高的滨湖新区进行,起终点设在合肥市文化馆(滨湖)南大门广场,途经徽州大道、中山路、庐州大道,最后再回到方兴大道,到达文化馆南大门广场的终点,全程4.4公里。这条跑步线路围绕着美丽的滨湖塘西河公园,湖泊、草甸、吊桥、沙滩,沿途风景美不胜收。专业选手还可以套圈跑,跑完8.8公里路程。

作为安徽省全民健身品牌活动,今年已经是健康跑跑进合肥的第十三个年头,深受广大市民群众的欢迎,被跑友们称为“每年最期待的运动嘉年华”。随着健康跑活动的长期推广,安利纽崔莱提倡“为健康而跑”的概念深入人心,每一年的“健康跑”活动中,都有不少合肥市民带着一家老小参与,有些市民更是祖孙三代齐上场,有不少人从偶尔参加健康跑变成了跑步爱好者。

今年为了让更多市民参与其中,享受运动的乐趣,本届安利纽崔莱健康跑就安排了一个不一样的健康跑,邀请城市“美容师”、小记者团等不同群体参与,在今年主办方组织的跑团中,有一支特殊的队伍——文明创建跑团,这些来自滨湖新区的城市

“美容师”让巢湖之滨的城市环境更加整洁、美丽。平时他们工作繁忙锻炼机会少,这次组队参加健康跑也希望给自己磨炼下、体验下,感受运动带来的快乐。

运动嘉年华趣味多多

跑完全程后,领略了沿途的美景,身体里已经热流奔腾,而回到终点也不会骤冷。因为主办方在合肥文化馆前还设置了运动嘉年华,更加炫动,互动礼品更加丰富,比如:炫酷健身体验、极限运动等大家在日常不容易接触到的体育游戏项目,给大家不一样的体验,还结合健康科技元素,设置老少皆宜的趣味压指板、疯狂毛毛虫等游戏项目,让参与的大人小孩们都玩得不亦乐乎。在抽奖互动环节,为参赛者准备了精美的安利奖品,所有跑友凭着手中的奖券,就有机会赢得大奖。

此外,有爱跑步又因时间关系不能参加当日上午健康跑的市民或者当天上午跑得还不尽兴的市民,主办方还在晚上安排了XS千人能量夜跑。集结地点也在合肥市滨湖方兴大道合肥市文化馆门口,跑步爱好者们边欣赏滨湖新区美丽的夜景,边感受到乘风奔跑的快乐。



9月23日,由合肥市体育局、合肥市体育总会、安利(中国)日用品有限公司联合主办,合肥市社会体育指导中心承办的“2017安利纽崔莱健康跑(合肥站)活动”在合肥市文化馆(滨湖)南大门广场欢乐起跑,活动吸引了1万余名市民参与,在全市掀起全民健身热潮。■ 江锐